112 BFENKRBESEEAS
BUSERRAE EE2FHEA

]

'EREEFREES) MNEFEELS

ERAERBIRIFRAA

o RALHMEFAIEH -

o BEAEMEFERMA Windows 10 -

o RUFEINAFY BREAERAZEER -

E R EIRIR

Eclipse IDE for Java Developers 2019-09 4.13.0
NetBeans IDE 11.1 Java 1.8.0_261_b12
DevC++4.99.2

Spyder 3.3.2 (Python 3.7.3)

RStudio R version 3.5.2

Visual Studio Code 1.78.2

5t -

1. EANEAESAN -

2. "MEF. wEH=R - BEAMAME  Hif 1 BRIEEESE
2Z5h -

H1E|H27E



1. E&# 5l

FE A 2t

aER—ERED - AEA—ERE  RRAPLHEEREH BRERR S 1 NeA5Z

Oy RBHERBOIDIZRERIE - f1W - 2,3,57 B2 11 SEREH -

B AGRER

A —MELEZEE -

B ER AR

BEEFN YES ; JFE®ER NO -

gl

Sample Input: Sample Output:
11 Yes

21 No

37 Yes

HE|H27E



FE A 2t
EHBERERE=(BF -

SEEVENRER

B AGREA :

WmAMBEE KEAERBES MR (1 KRB ; 2 0RXME) -

B ER AR

2. 1REERCE

80)*0.7 ; XERERE=(55 - 70)*0.6 ; &= —

WERERSE  FHENMESE—U -

&5l -

pa]]] 2
i3

(LY

Sample Input:

Sample Output:

1751

165 2

66.5

57.0

(EEESNEIIY )

H3E|H27E



EREE -

w
;ﬂlll-
b
i
il

WMAFMERANER  BEERMFERZEERE

BE (7T) ER

K

120 ELURER 210

121-330 E&n  3.02

331-500 E&7  4.39

501-700 E&n 497

701 BRI E&y  5.63

EAGRAR

—EEE ( B2 )

B ERAR -

FEH

2.10

2.68

3.61

4.01

4.50

ERBFEANER  SEEE/BREMRU

gElo:

Sample Input:

Sample Output:

525

Summer months:1756.75

HAE|H27E



Non-Summer months:1528.75

HoE|H27E



4. BEREEBR_AEZ=8K

FE A 2t

AER I FIEE—ERHEEERU AN ZEER (i —BEMmERZFMEA

ARE=E) -

B AGREA :
WMAR—1TFE G377 —#A%E SEFENZEREE -

—EEBESR =AM =EER

B ER AR

RS (fit) HAKTES (unfit) -

gl -

Sample Input: Sample Output:
1052 unfit

654 fit

H6E|H27E



B RE 1

=4

INEREA RN BRVREEEN X /88 - B FEP LB R - N EEBZERR X

E

%

BY ZEBRY B&L/NR - RERMEENERNTEZER X WE—EEF3EL 3 BRE 10

BHENZ - R —EEAE/ NPT NEERRNYBRE X -

i A GRER :

BIA Y (0000=<Y<9999) -

g ERAA

Bt X (0000 < X <9999)

gl

Sample Input: Sample Output:
1234 7418

2588 4566

H7E|H27E



6. B25LE A B Bl B

\l

SHE—HERZAKIE

AFIE (B2
RIBABREBESFHEE n B - MARNFERNSEHEEmE
FER—XEIN

B AME N, m

STEHEREANIIBENEE

gl

Sample Input: Sample Output:
15 5

50 10

15 7

46 8

H8E|H27E



=1 £ 4t
7. 51845
WA mEn . HECT - (20%)

NG W L L

B nix(m —n)!

HOE|H27E



8. FIET IR E B E B E A

FE A 2t

A—EF EEAK 200 - BPOERERES (00) - FRE—ENOLEA "B ROER - ITH

"L REEERNSEEA - IR TR USRI TEEFRNRTESEETSEER (4 :

x=100 - y=0) -

B AGREA :

MA—RBEER - KFEDR X2 y -

B ER AR

i IEEEAZUBEEER (inside) ZESM (outside)

(x y<=300)

gl -

Sample Input: Sample Output:
50 50 Inside

200 200 Outside

61 80 Outside

108|278



O.fE5IFTE

& A _EkE2] arrl[6], arr2[6]

Hlr _pESHENAER - MRAFHAER 1 - BHERIFERO

g A\ EBHB:
123456

234560

i L EE

111110

$118|H#278



=
ank

o
e
s
V4

10. ZFE

EEREBA-—SFH(JEERNFRET)

R EETEGR - BB
LAFARNFBIEIUB AR (A HEBIRER )

2 PTAEIFER O

g A B

AbCdEfG0123456

g L EE B

ABCDEFG0000000

$128 #2785



FE A 2t

EEEHA " KA RV HE

24 "

RFE "R BWF OV ER Y BaketiEnl REBEBAZBARBEY  RERZEEHL

1997 01 H21 H 1997 £02 H 18 H

1997 02 H19H1997 03 H20 H &

TKHE

1997 03 H21 H 1997 04 H 20 H

1997 04 H21 H1997 F£05H21 H %

1997 F#05H22H 1997 F£06 H21 H &

1997 F£06 H22 H1997 £07 H 22 H

1997 07 H23 H 1997 £08 H 23 H

1997 08 H24 H 1997 £ 09 H 23 H

1997 09 H24 H 1997 £10 H 23 H

1997 F10H24H 1997 F£ 11 H 22 H

Pl

PN

1997 F11 H23 H1997 £ 12 H 21 H

5 F

1997 F£12 522 H1998 £ 01 H 20 H [

138|278



Aquarius JK}REE Leo %l Pisces R Virgo BRI EE Aries HtF [ Libra KFFEE
Taurus =4 Scorpio KWHEE Gemini €& Sagittarius A& Cancer B &

Capricorn W=

i A GRER :

mmARKBEE -

A LH AR AR

RIRERERE - A MHMERUERERYZER D -

gl

Sample Input: Sample Output:
08 20 Leo

06 24 Cancer

0313 Pisces

H14E|H27E



12. =FMNE

PR -
ST BB 3 FL T 7R -
AR

(ZArE+7) %10 Hi - (EEer -

PR 5 (lE i B B R 55 = B A B B 5 -

o BT AT+ RO DB A e i
AR

1 A —4LPU B

IR -

AR

(RZAT8+7) %10 B EEE -

IR o o — (i B B A 5 = (A B B s A -

e o5 B BB > RSB VOB A BB TSR
HH

Sample Input: Sample Output:

1234 0189

158|278



13. FE5I+EIN0

et B WA E 3x3 SRR - R —EEIRE o] IR M E RS RETINAES -

B EAREB/REZK - [function add (array A, array B) ]

mASAU T
123
456

789

876
543

210

AR R
999
999

999

5168|3278



i)

MEEE 57 EE-SEHN2E 596

il

ARIAN - KRN ZARPTAER S LM ERRF AR T EER -

Sample Input:

Sample Output:

300

65

128

191

254

Al

tmER 28 53 @

—REZEN 2%

178|278



2 Y W &h

T"H

15. &=

FE A 2t
B EENEASHER RO EPIEERIRAMER - 8L MR E R FE - A1

ERENMEEENBE 1,-1 f 2,3 - A (2-1)%+(3-(-1))=1+16=17 - #&@EdH

B AGREA :
FE—TR—EEEY N KERHLE VER BETFRE 2NERE 2RINEZIERN x5 y &

=

g RR AR

BREAMERERBER—T -

gl

Sample Input: Sample Output:
2 17

1-1

23

8 306

#18E|H27E



00

12

510

24

6-3

-4 -5

-6 -2

-312

2198|3278



16. =&K[E

ERE S -

EVE_AEERPRAEAER —ER LN =F oI KSEBE=FE—E - N NEFK
#AE AB, C =RAEEAR ( x B2 y #h) - oJRIA AB,BC # AC #REx - FIFFERNIRE
AOKISERROER ( x & ry ) - FEREBERNFES r - RISEEIFAGRED 0 X
-2+ (y - ry)’= P ER - BREERR  EREAZBAE-ERNEE  RSERI=

o B B E /O AR B A -

B AGRER
ZRP|A—THFZEZ =@ x 2 y #HOEE - H# 6 BHF - BEHF LA 0 ST

MIEREEY  HFEUBE—ZRIH -

$08|32/8



BthERAR

RBABFHN N —TREEND/OR x #E vy BMESR - DRENFE - SEEHEVEFL

NHBEE=ME ( BFOUMNERA ) WAEXNER TUE-ZEREEHHF IR - &E

WMARIRITFTT -

gHl o

Sample Input: Sample Output:
17 [Bl/0:3.921 2.447
86 H££:5.409

7-2

2218|3278



17. FBEEGERTE

EEAZROA—EEBEF2FE  THEESUBNEFNES A - BUBNEFo R4

& B WHHEA-BRBHE  HAEEZESES 11 AREER -

~IEWH

# A 3020104010
3+2+1+4+1=11(A)
0+0+0+0+0=0 (B)

A-B=11-0=11

11 7% 11 WIEE

g A Bl

3020104010

g L EE B

3020104010 ZHBEER 11 EE

208|278



i A6 A 2:

3020104011

Al 2:

3020104010 ZHEHEAZ 11 WEE

#38|H27E



. EBRE

FE A 2t
EHERHBEE ERMERAVORE FHHNFY  E—8EA NERE - stEH

Tt N EZHAEE -

i A GRER :
WA N(1<N=<30)EEHTUZAFTRA &8 —IIERREZBHTUZEBFTTRE -

BE—PIIERE -
g ERAA

N A ARRMA/NERIES - B —EERERZ N BRERHEE - GEBANRSF

7TE o

$248E |27



19. 3K sin EREIRVIE{UE

FE A 2t

sin BB LAERMRERERRA D

()"
sm(x) _Z(Z;?Jrl)l

ma—EEXFAR N B E sin)atlE - Eh x AKES -

i A GRER :

WA X KA—EEZEZHN(1<N<10)-

g ERAR

g sin()p N IBRBEOOUERIEAR - LINEAAZVNHREOUNEEL -

#5E|H27E



20. B EFHRER

BnEFRaR FNERRA BIEHREREANS2EF R UE —LEERRFHERA -
mIRRET—ERET - KA —EB D EFRESE LSRR ( ACREBULS LA )-
RAH
(1) =X MREBIR BT
A=10 &1t J=18 T S=26 SiEH
B=11 &% K=19 BEZEM% T=27 FR%
C=12 EEm L=20 8% U=28 Tti&EH
D=13 & M=21 mk V=29 a%%
E=14 =i N=22 E{Ef& W=32 &%
F=15 51tR% O=35 M X=30 &%
G=16 EEM% P=23 EME Y=31 BHAL
H=17 #kEM% Q=24 =&k Z=33 &1k
=34 %% R=25 a@Ekk
(2) EXERNHT, EAZEE BN LT UEHNEF
3) A& 8 EHF AR AKRFEE8-76-54-3-2"1"
(4) 3KH(2),(3) MEE—HHBRYA

(5) (AER 10 FZ2ER - RIBFTERARRE - GRIZ/RAY

268|278



Blan
A : T112663836
(2+79+1*8+1*7 +2*6 + 6*5+ 64 + 3*3 + 8*2 + 3*1 + 6 = 180

BRUL 10 2R - FIEATSRAIRSRES )

B IERE!

2078|278



